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ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

«ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ & ΔΙΚΤΥΑ »

   Πειραιάς, 20/10/2022


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ 04/11/2022
ΠΜΣ «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ & ΔΙΚΤΥΑ» 

Ανακοινώνεται ότι, η ορκωμοσία των υποψηφίων διπλωματούχων 
του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ & ΔΙΚΤΥΑ»
θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 04/11/2022 και ώρα 12.00 μ.μ. στο Θεμιστόκλειο Συγκρότημα (πρώην Ολυμπιακό Κλειστό Γυμναστήριο Άρσης Βαρών, Νίκαια).
Για λόγους καλύτερης οργάνωσης της τελετής ορκωμοσίας, οι υποψήφιες/οι  διπλωματούχοι που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην τελετή,  θα πρέπει υποχρεωτικά να προβούν σε δήλωση της συμμετοχής τους, συμπληρώνοντας & αποστέλλοντας το ειδικό « Έντυπο Καθομολόγησης» στη Γραμματεία του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων.

Συγκεκριμένα οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να αποστείλουν μέσω e-mail, με θέμα : 
«ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ 04/11/2022 ΠΜΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ & ΔΙΚΤΥΑ», στη Γραμματεία του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων (gramds@unipi.gr) το ειδικό «Έντυπο Καθομολόγησης» πλήρως συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο (θα το βρείτε στο τέλος της ανακοίνωσης), το αργότερο έως τη Δευτέρα 31/10/2022 (με την υποχρέωση να προσκομίσουν το πρωτότυπο έντυπο καθομολόγησης και την ακαδημαϊκή ταυτότητα, κατά την ημέρα της ορκωμοσίας).  Επίσης την ημέρα της ορκωμοσίας, πρέπει να έχουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή άλλο επίσημο έγγραφο ταυτοπροσωπίας.
Την ημέρα της ορκωμοσίας, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να προσέλθουν στο χώρο,  στις 10.45 π.μ., προκειμένου να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι απαιτούμενες διαδικασίες ελέγχου των δικαιολογητικών.
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΙ ΠΜΣ «ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ & ΔΙΚΤΥΑ»
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Βρείτε παρακάτω όλα τα απαιτούμενα έντυπα :

1. Για το Έντυπο Καθομολόγησης (για γυναίκα) πατήστε εδώ. 

2.  Για το Έντυπο Καθομολόγησης (για άνδρα) πατήστε εδώ.

3. Για τον όρκο (για γυναίκα) πατήστε εδώ.

4. Για τον όρκο (για άνδρα) πατήστε εδώ.

 (το έντυπο Καθομολόγησης συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο αποστέλλεται στη Γραμματεία σύμφωνα με τις ανωτέρω οδηγίες,  ενώ το έντυπο με το κείμενο του όρκου το έχετε μαζί σας εκτυπωμένο ώστε να επαναλαμβάνετε κατά τη διάρκεια της τελετής).

Από τη Γραμματεία του Τμήματος

